



## 2023年2月14日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我极为悲痛和沉重地写信给你，报告以色列在过去 19 天里面对的新一波恐怖主义袭击。这些袭击包括：1 月 27 日在耶路撒冷犹太教会堂入口处发生的枪击事件，造成 7 名平民被杀，其中包括 1 名 14 岁的儿童，3 人受伤；1 月 28 日在耶路撒冷发生的枪击事件，1 名 13 岁的恐怖主义分子打伤 2 名平民；2 月 10 日在耶路撒冷发生的车辆撞击事件，造成 3 名平民被杀，其中包括 2 名 6 岁和 8 岁的儿童；2 月 13 日在耶路撒冷发生的持刀袭击事件，造成 1 名平民受伤；昨天在 Shoafat 发生的最新一起持刀袭击事件，造成 1 名士兵被杀。

总共有 11 名以色列人在这些血腥和野蛮的袭击中被杀，数十人受伤，一些伤者情况危急。

此外，在此期间，从加沙发射的火箭弹袭击了以色列领土，蓄意将平民和民用基础设施作为目标。这些恐怖主义袭击是巴勒斯坦权力机构和其他被仇恨驱使的恐怖主义组织不断恶毒煽动的直接后果。

我促请国际社会最强烈和毫不含糊地谴责针对以色列平民的最新恐怖主义袭击。巴勒斯坦权力机构以及哈马斯、巴勒斯坦伊斯兰圣战组织和解放巴勒斯坦人民阵线等巴勒斯坦恐怖主义团体正在怂恿和歌颂上述令人发指的罪行。巴勒斯坦权力机构对恐怖主义和暴力的支持不仅表现在官方声明、游行和庆祝活动上，还体现在巴勒斯坦权力机构向恐怖主义分子及其家属提供的物质支助，即“付钱杀人”的做法。

巴勒斯坦权力机构领导人马哈茂德·阿巴斯公然拒绝谴责巴勒斯坦对以色列平民的野蛮恐怖主义袭击。这最清楚地表明了谁是这一波袭击升级和暴力的幕后黑手。如果国际社会不要求巴勒斯坦权力机构及其领导人承担责任，并彻底停止煽动和灌输暴力(今后袭击的主要动因)，巴勒斯坦人就会继续企图残害和谋杀以色列平民。无论如何，以色列将继续采取一切必要行动保护本国平民。

此外，巴勒斯坦权力机构、哈马斯、巴勒斯坦伊斯兰圣战组织和其他组织令人震惊地怂恿和煽动儿童对无辜平民发动恐怖主义袭击。恐怖主义组织继续利用



假新闻和无休止的网上煽动行为，号召杀害无辜的以色列人，同时鼓励利用儿童实施恐怖主义。国际社会和安全理事会必须坚持要求制止巴勒斯坦人的恐怖主义行为以及煽动和仇恨言论。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

以色列驻联合国大使

吉拉德·埃尔丹(签名)

---